

Любимый город

№ 16 от 27 апреля 2023 г.
Заречный



ГОРОДСКОМУ ТЕЛЕЦЕНТРУ – 30!

Тысячи съемочных дней и миллионы сказанных слов. Каждый день они создают новости, но практически всегда остаются за кадром. В честь 30-летнего юбилея муниципального автономного учреждения ГО Заречный «Городской телецентр» мы приоткроем завесу большой тайны и расскажем, как всё устроено.

В составе городского телецентра три средства массовой информации: телеканал «БелКТВ», радиостанция «Белка ФМ» и еженедельная газета «Любимый город Заречный». В этих медиа работают настоящие профессионалы: корреспонденты, ведущий, диктор, главные редакторы и два оператора-монтажера. У каждого своя уникальная история становления в телецентре Заречного, и сегодня команда делится ей с вами.

Каждый по-разному получил работу мечты: кто-то увидел объявление, кого-то пригласили, а вот диктор новостей «Белка ФМ» Андрей БРАНД пришел сюда на практику. «Это очень интересная история, – шутит Андрей. – У меня была преддипломная практика в институте. Я пришел, меня взяли. Мне очень понравилось. Я остался». Сейчас Андрей занимается выпусками новостей на радио – все, кто выбирает волну 96.7, слышат его голос в эфире.

В телередакции «БелКТВ» сейчас работают корреспонденты Вера АНДРЕЕВА, Сергей ОЧИНЯН и Виктория САЛТЫКОВА – настоящие журналисты, которые не просто собирают информацию, пишут тексты и берут интервью, но и готовы оказаться на середине Белоярского водохранилища, поехать на съемки в другой город и стойко перенести абсолютно любые погодные условия.

Вера АНДРЕЕВА рассказала о секрете любви к профессии так: «У нас никогда нет рутин. Всё время что-то происходит новое – ежедневные события городские, какие-то даже происшествия. Всё это вносит изюминку и не дает нам заскучать».

Корреспондент выходит на событие, чтобы собрать информацию и по-настоящему прочувствовать атмосферу, причем в любой момент может произойти всё, что угодно. Главное – уметь вовремя сориентироваться и приступить к плану «Б». Бывает, что задумка по разным причинам не может быть реализована – здесь уже подключается критическое мышление, изобретаются новые решения. «Иногда за кадром остается что-то забавное, – вспоминает Сергей ОЧИНЯН. – Однажды был день рыбака. Мы пошли на съемку, а рыбаков там «полтора человека», и у всех не клюет. И тут на помощь пришел даже не журналист, и даже не человек, а... собака. Именно собака стала главным героем репортажа, потому что она вытащила из воды леща золотистого и бросила под ноги нам и рыбакам, которые тоже с грустью пришли смотреть, как надо ловить рыбу».

Чем глубже корреспондент проникся атмосферой события, тем удачнее получится текст. В процессе составления плана монтажа могут возникнуть вопросы, тогда требуются уточнения у источника, и не у одного. Всё для того, чтобы не упустить что-то важное, и донести до зрителя. «Какие-то сюжеты легко складываются, буквально за 15 минут, над какими-то приходится подумать, поискать дополнительную информацию, что-то проверить», – продолжает рассказ Вера.

Корреспондент – это постоянное движение вперед, поиск информации и ее переработка, это большая работа над собой. Настоящей журналистике можно научиться только на практике, и

телецентр дает эту возможность. «Работа в телецентре дала мне практику, которой мне так не хватало в свое время, – говорит Виктория САЛТЫКОВА. – Когда я пришла сюда и познакомилась с нашим директором и главным редактором Кристиной Николаевной, она мне сразу дала возможность проявить себя, показать себя, и сделать свои проекты – это «Бельчата ТВ», «Улицы в лицах», «Город в лицах», а потом меня взяли в штат корреспондентом, и я начала делать новости».

Телеканал «БелКТВ» – это не только новости, но и разные интересные проекты. «Заречный всегда молодой» – это трансляция в эфире оцифрованных архивных видео эпохи VHS: для тех, кто родился и вырос в Заречном, это бесценные кадры, где можно увидеть себя, своих родителей, бабушек и дедушек. Когда приглашенные в студию гости видят видео из прошлого, они не могут сдерживать слез. И это, кстати, тоже спецпроект нашей телередакции.

По материалам БелКТВ

Окончание на стр. 2

30 ЛЕТ ПРОШЛО С ТЕХ ПОР, КАК В ЗАРЕЧНОМ ПОЯВИЛОСЬ СВОЁ ТЕЛЕВИДЕНИЕ.

Отмечаем дату вместе!
10 песен о главном из 90-х и нулевых!
Вся история зареченского телевидения и радио за один вечер!
Все лица всех времен и эпох!

30 апреля, 17.00, ДК «Ровесник».
Приходите заранее, в фойе ждут приятные сюрпризы.



